
Választmányi ülés jegyzőkönyve

Időpont: 2023. június 14. 18:00
Helyszín: XI. Kende utca 12.
Jelen vannak: Czehe Tamás, Ládonyiné Bartha Gabriella, Mergl K. Attila, Meszéna Zsolt, Szesztai 
Attila, Török Tamás és Ujlaky Eszter választmányi tagok valamint Dobos Kornél és Ságodiné 
Molnár Ildikó ellenőrző bizottsági tagok.
A választmány teljes létszámban jelen van és határozatképes.

1 Aktuális események

Kerületi ötletpályázat F.: SZA
Kerületi ötletpályázatra beadott két javaslatunk közül egyik sem került fel a kijelölt választható cé-
lok közé. Kaptunk egy válasz e-mailt az Önkormányzattól, hogy az egyik ötletünk – bár nem került 
be a kiválasztottak körébe –, de keresik a megvalósítás lehetőségét. Csak nem írták meg, hogy me-
lyik a kettő közül. (Valószínűleg a Diószegi úti játszótérre a rollerpálya.)

KSH adatszolgáltatás F.: MKA
Az adatszolgáltatást Rozványi B. szokta intézni. A határidő június 12-e volt.

Ruppert atya sírja F.: MKA
A Temetkezési Vállalattól még mindig nem kaptunk igazolást a befizetésről. (Szuhaj Eszter nyo-
moz...)

Teniszkupa
A tavaszi Teniszkupa jelentkezők híján – az őszi után ismét – elmaradt, pedig most plébánia prog-
ram is volt. Úgy tűnik, hogy a Szentimre100  programok hirdetése általában nem elégséges.

NEA 2023 egyeztetés F.: TT
NEA 2023 pályázaton elnyert összeg felosztásáról az egyeztetés még nem volt meg. Változtatási ké-
relmet is be kell majd adni. Ki tűztünk egy időpontot: július 12. 18:00! (TT, CT és UE vesz részt 
rajt. A Rajzkör igényeit SZA már leadta.)

Tagdíjak F.: TT
Tagdíjak 2023-ig rendezve vannak. Mindössze 3 függő ügy maradt. (Rédly László címét meg kell 
próbálni kideríteni.)

Pénzügyek
1) Új kártyák a Tarokk-körnek: 18.348,- 2023.05.11-én elutalva. (NEA 2023 fedezi)

2) Posztó a Tarokk-körnek: 8.135,- 2023.05.11-én elutalva. (NEA 2023 fedezi)

2 Bírósági bejegyzés F.: MKA

A benyújtott dokumentumokat nem fogadták el, hiánypótlásra köteleztek minket. Egy 7 pontos listát
kaptunk.
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Ezért új elfogadó nyilatkozatot kell minden választott tisztségviselőnek (Választmány és FB) aláír-
ni.

A többi dokumentum rendelkezésre áll. Amit kellett, kiegészítettem, aláírtam.

A hiánypótlás határidő előtt, 2023.06.19-én megtörtént. A Fővárosi Bíróság befogadta az iratokat.

3 Szentimre100

Megjelenésünk a plébániai nagytáborban F.: UE, TT
Kaptunk végül bemutatkozási lehetőséget?

Teremtésvédelmi Munkacsoport tart előadást és egy közös játékot. 6 állomás lesz. Csapatok 3-3 ál-
lomást tudnak meglátogatni. Lesz kérdőív is, amit a résztvevők kitölthetnek.

Az egyesület teljes spektrumát fel kéne mutatni. Legyen egy rövid bemutató az egyesületről (ha 
máskor nem, legalább a játék elején), és vigyék a molinót. A0 méretben készülne egy tabló, és 50 
példányban kéne egy kis A4-es méretű ismertető.

Hat. 2023.06.14/1
A Választmány támogatja 10 db logóval nyomott póló legyártatását az állomásvezetők részére, 
50e Ft értékhatárig. (NEA pályázat fedezi.)
Szavazás: 6-0-0 (MZS a határozathozatal előtt elment.)

Hitvalló Tudósok kerületi jegyzéke F.: Márialigeti K.
Márialigeti K. gyűjti a jelöléseket a Hitvalló Tudósok kerületi jegyzékébe. Az adatlap megjelent a 
fésületlenben és a Szentimrés Levelezési Listán is. Sokszorosított üres adatlapok kerültek e temp-
lomba is.

Tudományos program szeptemberre F.: UE
A másik SZIE-s programot szintén a Zöld Kör rendezi. Ennek tartalma még tisztázás alatt. A "Le-
vél" című film vetítése és ahhoz kapcsolódó konferencia? Esetleg ajándékok készíttetése (újrahasz-
nosítható szendvicstartó, zöldséges zacskó).

4 Honlap megújítása F.: UE

UE saját elképzeléseit egyeztette Bánki Zs.-tal, de sok minden nem megvalósítható meg a jelenlegi 
motorral (Drupal).

5 Plébániai egyeztetés F.: MKA

Tavaly májusban beszéltünk Örs atyával a tervekről. Idén is meg szeretnénk ejteni, de csak július-
ban fog ráérni. Időpont-egyeztetés folyamatban.

Javasolt témák: szeptemberi programok; hirdetési lehetőségek a templomban (állványok, program-
füzet); hittancsoportok befogadása; teremtésvédelmi téma bevitele a hittanoktatásba

Kapcsolódó információ: a SZIG megint saját hatáskörben dönthet a bérlemények kiadásáról.
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6 SZIE 30 éves emlékalbum F.: TT

Segítség nélkül nem tud előrelépni. Egyes lapo már elkészültek, de a hiányzó 13-hoz továbbra sincs
szerző. Anyagi része biztosított lenne a NEA pályázatban.

7 Kapcsolatok a kerületi egyesületekkel F.: MKA

További egyeztetések szükségesek: AKTK, Karolina, Gellérthegy-védő, …

Konkrét programokra kellene meghívni őket. SZA tartja a kapcsolatot az AKTK-val és a Gellér-
hegyvédő Egyesülettel; MKA keresse meg a Karolina Egyesületet. Szeptemberre hívjuk meg őket 
egyeztetésre, hogy lássuk miként működhetünk együtt.

8 25 éves a Szent László kereszt F.: TT

Megemlékezés napra pontosan a felállítás napján lesz, június 27-én túrával a Prédikálószékre. AZ 
emlékezéshez koszorút visznek. Ehhez kér TT támogatást, és sokszorosítási költség is lenne.

Hat. 2023.06.14/2
A Választmány 10e Ft-tal támogatja a megemlékezés költségeit.
Szavazás: 6-0-0

9 Hitvallók emlékköve F.: SZA

SZA felveti, hogy a kerületi közösségi terület fejlesztése ötletpályázatra beadott kezdeményezést 
nem akarja-e a SZIE saját hatáskörben megvalósítani. A Villányi út a fővárosi önkormányzat tulaj-
dona. Tőlük kéne engedélyt szerezni, vagy a templom kertjében felállítani, ami kevésbé látható.

TT: van-e objektív kutatási eredmény, amire támaszkodhatunk, hogy hány embert érintett az üldöz-
tetés.

Közös döntés, hogy ne kapkodjunk vele, kezdjünk el utánajárni, és a részleteket kidolgozni.

Lejegyezte: Mergl K. Attila
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